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Referat af generalforsamling for Tybjerg Privatskole 

onsdag den 20. marts 2024 

kl. 19.00 på skolens Torv 
Dagsorden 
Bestyrelsen byder velkommen 

 
1. Valg af dirigent 

Mette Drejer er valgt som dirigent 
 
Mette beretter at indkaldelse og dagsorden er håndteret rettidigt og korrekt efter vedtægterne 

 
Mathiias er valgt som referent 
 
Der synges Tybjerg Privatskoles skolesang 
 

2. Fælles beretning fra skoleleder og bestyrelsesformand (referatbilag 1) 
Skoleleder og bestyrelsesformand beretter sammen.  
 

3. Bestyrelsen forelægger det reviderede og godkendte årsregnskab til orientering (referatbilag 2) 
Årsregnskabet er forelagt via videoberetning af Rikke, der er formand for økonomiudvalget. 
2023 har givet et positivt resultat ift. det forventede  
 

4. Bestyrelsen forelægger det vedtagne budget for 2024 til orientering (referatbilag 3) 
Budgettet er forelagt via videoberetning af Rikke, der er formand for økonomiudvalget. 
 
Ligeledes ses der ind i et positivt 2024, inkl. øget udgifter til lønninger på baggrund af 
overenskomstforhandlingerne. 
 
Spørgsmål fra forsamlingen 
Hvad er der budgetteret til opførelse af multihuset? 
 
Svar fra Kenneth 
Der skal lånes til huset, da egenkapitalen ikke må dække udgiften.  
Der regnes med fondsmidler ifm. grøn skole og der er tanker om, at huset kan anvendes direkte i 
undervisningen, ud fra brugen af bæredygtige materialer og konstruktionsforståelse. 
Grønt råd bakker op om projektet. 
 
Spørgsmål fra forsamlingen 
Har man overvejet at lægge projektplanerne ud, så vi (forældrene) kan bidrage til projektet? 
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Svar fra Kenneth 
Ja, vi er dog i det tidlige stadie, hvor der skal indhentes landzone tilladelse, som forelægger om 9 
dage, hvorefter det meldes ud, hvordan man kan bidrage.  
Prisen vil være afgørende om projektet bliver sat i gang.  
 
Spørgsmål fra salen 
Det fremgår at der er besparelse på Ejendomsdriften, skaber dette et efterslæb som skal indhentes? 
 
Svar fra Kenneth 
Både ja og nej. Der er alt for lidt penge afsat til at drifte bygningen, men det kommer med som en del 
af projektfasen. 
 
Spørgsmål fra salen 
Budgettet for at bygge multihuset, hvad er det på? 
 
Svar fra Kenneth 
2,5 mio. men der arbejdes med to modeller, den skrabet og den dyre model, hvor vi har en masse 
ønsker, vi gerne vil have indfriet. Vi vil rigtig gerne have fonde til at medfinansiere projektet. 
Koblingsprocenten (hvor mange penge der tildeles pr. studerende) er afgørende for, hvor mange 
penge der kan anvendes på et byggeri. 
 

5. Strategiplan 2024 (referatbilag 4) 
Opsamling på handlingsplan 2023 samt handlingsplan for 2024 bliver fremlagt. 
 
Mål 1: Opsøgende arbejde omkring erhvervspraktikforløb ud fra forældrekartotek. 
Spørgsmål fra forsamlingen til mål 1: 
Er det erhvervspraktik som vi kender det, eller bruger man ikke det her 
 

Svar fra bestyrelsen 
Jo, men det her er noget mere og er kendt praksis for f.eks. ernæring og plejeområdet. 
 
Input fra forsamlingen 
Det er også kendt praksis fra Haslev, hvor man gør det internt, så det behøver ikke være så svært. 
På FGU har vi tit elever i praktik på værksteder 
 
Spørgsmål fra forsamlingen 
Hvad menes der med øget elevtal? 
 

Svar fra Kenneth 
Den magiske grænse er lige om 190, hvor vi har en fin økonomi, hvor vi kan det vi gerne vil. Derover 
er bonus, men det er ikke det vi vil satse på med to spor.  
 
Opfølgning fra forsamlingen 
Har vi nok?  
 
Svar fra bestyrelsen 
Vi har et efterslæb fra Corona, hvor der er mange der er faldet fra, hvor vi mangler at få fyldet ud. 
Men vi fylder ikke bare op, for at fylde op. De skal passe ind i vores værdier. Ventelisten ser rigtigt 
fornuftig ud. Vi vil gerne have fat i dem der gerne vil vores skole  
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6. Præsentation af brugerundersøgelse 2024 (referatbilag 5) 
78 besvarelser ud af 186 elever. Hvilket er mindre end sidste år. Det giver desværre et mørketal. 
Det kunne være bedre. 
Undersøgelsen gennemgås med udpluk af relevante kommentarer. 
Generelt positive tilbagemeldinger og kommentarer, samt konstruktive tilbagemeldinger til, hvordan det 
kan forbedres.  
 
Bestyrelsen vil gerne bruge den her brugerundersøgelse og sende den ud, for at kunne belyse, hvad 
der gøres rigtigt og hvad der kan forbedres. Men det er svært, når besvarelserne ikke er så mange 
 
Spørgsmål fra forsamlingen 
Er der overvejelser over hvorfor der ikke er flere besvarelser 
 
Svar fra bestyrelsen 
Det er svært at sige. Måske kommer der for meget andet, måske er man tilfreds. Vi har ikke spurgt til 
hvorfor ´ 
 
Kommentar fra Kenneth 
Vi vil gerne i dialog med forældrene, men hvis halvdelen ikke svares, så er antagelsen af det går godt.  
 
Kommentar fra forsamlingen 
Det kunne være spændende at få belyst 
 
Kommentar fra forsamlingen 
Der var et teknisk problem, hvilket har gjort at nogle måske har givet op, og det at man skal svare pr. 
barn kan også virke overvældende. 
 
Kommentar fra bestyrelsen 
Det er for at man kan svare forskelligt for hvert barn, da man kan have forskellige oplevelser fx 
omkring udeskole. 
 
Spørgsmål fra forsamlingen 
UVM køres den hver tredje år, da der kan være noget sammenfald mellem.  
 
Svar fra bestyrelsen 
Den køres hvert år, men forældrene hjælper ikke børnene med at svare, det klares i skolen. 
 
 

7. Valg af ny tilsynsførende 
Der er forslag Debbie Hamilton som er afdelingsleder på Stenløse privatskole, og hun vil gerne 
fortsætte.  
 
Vi har haft tre forskellige tilsynsførende med knapt så meget input. Debbie giver rigtig gode input ift. til 
tidligere tilsynsførende.  
 
Debbie Hamilton blev valgt. 
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8. Valg til bestyrelsen: 
4 bestyrelsesmedlemmer for to år, 1 bestyrelsesmedlem for 1 år og 2 suppleanter for et år. Nuværende 
bestyrelsesmedlemmer på valg: 
Maria Pedersen – genopstiller Meavi Kjærgård – genopstiller  
Louise Kondrup Aabo - genopstiller  
Ronni Jensen – genopstiller ikke 
 
Anja Maria Skov Sørensen trækker sig fra bestyrelsen og efterlader en plads for 1 år. Suppleant Pia 
Quaade ønsker at stille op til bestyrelsen. 
 
Opstillede til bestyrelsen, ud over genopstillede, er: 
Thomas Brodersen 
Andreas Kruse 
 

Til bestyrelsen er valgt: 
Maria Pedersen  
Louise Kondrup Aabo 
Meavi Kjærgård  
Thomas Brodersen 
Andreas Kruse 
 
Der skal vælges 2 suppleanter. 
 
Opstillede til suppleantposterne er: 
Pia Quaade 
Mathiias Refnov  
 
Til suppleanter er valgt: 
Pia Quaade  
Mathiias Refnov  
 

 
9. Indkomne forslag – deadline 6. marts 

Ingen 

 

10. Eventuelt 
Umiddelbart efter generalforsamlingens afslutning mødes den nyvalgte bestyrelse til et kort 
konstituerende møde. 

 
 

 


